



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 44
591 32 ΒΕΡΟΙΑ

URL: <http://dipe.ima.sch.gr>

e-mail: mail@dipe.ima.sch.gr

Πληροφορίες: Ηρακλής Αγαθαγγελίδης

Γαβριήλ Κανάκης

Τηλέφωνο: 2331350292/2331350293

FAX : 2331024047

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Βέροια, 09-10-2020

Αριθμ. Πρωτ.

Φ. 25/9984

ΠΡΟΣ: Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία
αρμοδιότητας ΔΠΕ Ημαθίας

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού σε επίπεδο σχολικής μονάδας

ΣΧΕΤ.: Αριθμ. Πρωτ. 120125/ΓΔ4/12-09-2020 έγγραφο ΥΠΑΙΘ με το οποίο σας διαβιβάστηκε το Πρωτόκολλο Διαχείρισης ύποπτων ή επιβεβαιωμένων περιστατικών λοίμωξης COVID-19 (επισυνάπτεται)

Σας γνωρίζουμε ότι η διαχείριση των περιπτώσεων μαθητών ή εκπαιδευτικών που εμφανίζουν συμπτώματα συμβατά¹ με τη λοίμωξη Covid-19, σε επίπεδο σχολικής μονάδας, γίνεται σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό Πρωτόκολλο Διαχείρισης ύποπτων ή επιβεβαιωμένων περιστατικών λοίμωξης COVID-19 του ΕΟΔΥ. Επισημαίνουμε ότι σύμφωνα με το εν λόγω Πρωτόκολλο:

1. Εάν μαθητής ή εκπαιδευτικός εμφανίσουν συμπτώματα εκτός σχολείου, παραμένουν στο σπίτι και ενημερώνουν το σχολείο.
2. Εάν μαθητής ή εκπαιδευτικός εμφανίσουν συμπτώματα εντός σχολείου, αποχωρούν από τη σχολική μονάδα. Γίνεται ιατρική αξιολόγηση και σε περίπτωση που ο θεράπων ιατρός αξιολογήσει τον ασθενή ως ύποπτο κρούσμα, ο τελευταίος πρέπει να πραγματοποιήσει μοριακό τεστ. Εν αναμονή του αποτελέσματος, ο ασθενής παραμένει σε κατ' οίκον απομόνωση.
3. Εάν το μοριακό τεστ είναι **θετικό**, ο μαθητής ή ο εκπαιδευτικός επιστρέφει στη σχολική μονάδα μετά από ένα τουλάχιστον **10ήμερο** από την έναρξη των συμπτωμάτων και την παρέλευση 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού, χωρίς αντιπυρετικά και χωρίς να χρειάζεται να γίνει νέο τεστ. Εάν το μοριακό τεστ είναι **αρνητικό**, ο ασθενής επιστρέφει στο σχολείο μετά την παρέλευση 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού, χωρίς αντιπυρετικά και την ύφεση των συμπτωμάτων.

¹ Συμπτώματα Covid-19: Πυρετός – Βήχας. Άλλα συμπτώματα: δυσκολία στην αναπνοή, δύσπνοια μυαλγίες, ρίγος, πονοκέφαλος, καταβολή δυνάμεων, δυσκαταποσία, απώλεια γεύσης ή/και οσμής, ναυτία / έμετος, κοιλιακός πόνος, διαρροϊκές κενώσεις

4. Μαθητής ή εκπαιδευτικός που έχει χαρακτηριστεί στενή επαφή ατόμου με επιβεβαιωμένο Covid-19, απομακρύνεται από το σχολείο και επιστρέφει σε αυτό μετά από 14 ημέρες. Ακόμη και στην περίπτωση που άτομο, χαρακτηρισμένο ως στενή επαφή, κάνει από μόνο του το μοριακό τεστ και το τεστ είναι αρνητικό, δεν επιστρέφει στο σχολείο πριν την παρέλευση του 14ήμερου.
5. Μαθητής ή εκπαιδευτικός που είναι ύποπτο κρούσμα Covid-19 και δεν υποβάλλεται σε μοριακό τεστ, επιστρέφει στο σχολείο μετά την παρέλευση 10ημέρου και την πάροδο 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού και την ύφεση των συμπτωμάτων.
6. Μαθητής ή εκπαιδευτικός μπορούν να επιστρέψουν νωρίτερα στο σχολείο, μόνο αν συντρέχουν ταυτόχρονα οι παρακάτω προϋποθέσεις: α. να υπάρχει εναλλακτική ιατρική διάγνωση, β. να μη είναι στενή επαφή κρούσματος Covid-19 γ. να υπάρχει ύφεση των άλλων συμπτωμάτων και να έχει υποχωρήσει πλήρως ο πυρετός για 24 ώρες, χωρίς λήψη αντιπυρετικών.

Παρακαλούμε για την πιστή και απαραίκλιτη εφαρμογή των οδηγιών που περιέχονται στο ανωτέρω Πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ που επισυνάπτεται, προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί η πιθανότητα εξάπλωσης της πανδημίας στα Σχολεία μας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ



Συνημμένα: Σελίδες ένδεκα (11)